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140P          Farina pizza Classica Azul                                                                     25kg/saco
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          Farina pizza Vivace Roja                                                                       25kg/saco

          Farina pizza Super Gialla                                                                       25kg/saco

          Farina ideale verde                                                                                25kg/saco

            Farina da spolvero Voilá                                                                         5kg/saco

          Farina integrale                                                                                      25kg/saco

          Farina tipo 2 M                                                                                       25kg/saco

            Farina Gluten Free Ideale per pizza                                                       1kg/saco

          Le ricette Germe di grano                                                                       5kg/saco

          Le ricette Canapa                                                                                    5kg/saco

          Le ricette Curcuma                                                                                  5kg/saco

          Le ricette Multicereal                                                                               5kg/saco

          Le ricette Grano arso                                                                              5kg/saco

          Le ricette Paprika                                                                                    5kg/saco

            Semola Rimacinata                                                                                 5kg/saco

          Semola S2                                                                                               5kg/saco

          Farina Zero Tipo 0                                                                                  25kg/saco

          Farina Zero Tipo 2                                                                                  25kg/saco

          Farina per pasta e gnocchi                                                                     25kg/saco

          Farina Nazionale                                                                                    25kg/saco

         Farina pan di Spagna                                                                              25kg/saco

         Farina Biscotti                                                                                         25kg/saco

           Farina 1kg                                                                                                1kg/saco

 

Polselli



 Lievito madre ess polv Iaquone                                                              1kg/saco

           Lievito secco instantaneo Iaquone                                                         500gr/paq

          Lievito Natura secco instantaneo Polselli                                               750gr/paq

MADREP1

LEVI

L01P

Molino IAQUONE

202I          Farina per pizza Luna Gialla                                                                    25kg/saco

204I

299

FPAL

FCRO

          Farina per pizza Luna Rossa                                                                   25kg/saco

           Farina per pizza Taglio alla Romana                                                        25kg/saco

        Farina per pizza alla Pala                                                                         25kg/saco

       Farina Croccantina                                                                                    5kg/saco

Molino Agugiaro

204N         Farina per pizza 5 Stagioni Rosso W380                                                25kg/saco

202N

FSOJA

         Farina per pizza 5 Stagioni Blu W280                                                     25kg/saco

      Farina per pizza 5 Stagioni Soja                                                             10kg/saco

Divella

O122         Semola Rimacinata                                                                                 5kg/saco

Lievito

Focacce pronte congelate

FCL            Focaccia Genovese                                                                               600gr/paq

FC              Focaccia alla cipolla                                                                               800gr/paq



Le base per pizza - Base para pizza

BPNC        Base per pizza congelada 33cm 250gr                                                           20 uds/caja

BPCSG     Base per pizza sin gluten congelada 30cm                                                     12 uds/caja

Scatolificio Martinelli SRL 

730M        Caja pizza 30x30x4                                                                                         100 uds/caja

  750M      

PIZ3456A 

733M      

SFRITG

726M

  Caja pizza 33x33x3,5                                                                                      100 uds/caja

Caja pizza 50x50x4                                                                                          50 uds/caja

Caja pizza 34x56x4                                                                                         100 uds/caja

    Caja calzone 31x16x6                                                                                     180 uds/caja

        Caja pizza 26x26x3,5                                                                                      100 uds/caja

Le farine CAPUTO “la farina di Napoli” 

0121A        Farina Caputo Azul                                                                                          25 kg/saco

  0121R      Farina Caputo saco Rojo                                                                                25 kg/saco

  Farina per pasta fresca saco marrone                                                            5 kg/saco

      Fioreglut sin gluten                                                                                          cubo 5 kg

0121PF    

NOG     



MOZZARELLA PER PIZZA - MOZZARELLA PARA PIZZA

MAER

MAEP

MAEB

MAER 47%

          Mozzarella Maestrella Rallada                bolsa 2,5kg

           Mozzarella Maestrella Picada                 bolsa 2kg

           Mozzarella Maestrella Barra                   barra 1kg

  Mozzarella Maestrella Rallada 47%        bolsa 2,5kg

3311            Mozzarella Dolce Latte rallada                bolsa 2kg

3002AM

3001

3005

      Mozzarella Dadini Fiordilatte Cinquini       bandeja 3kg

           Mozzarella Julienne Fiordilatte Cinquini    bandeja 3kg

           Mozzarella Filone Cinquini                         barra 1kg

31080108

31020087

    Mozzarella Casa Italiana Rallada            bolsa 2kg

    Mozzarella Pizza Pura Cubetti                 bolsa 2kg

MCG          Mozzarella per pizza cubetti                     bandeja 2,5kg

90637         Mozzarella Santa Lucía Panetto              bandeja 1kg



MOZZARELLA
FRA1

MMAA

MB001

MB012

         Mozzarella fresca bocconcino Francia                       100 gr                  1,5kg/caja

        Mozzarella di mucca affium Podere dei Leoni           500 gr                  3kg/bandeja

       Mozzarella Bufala Campana Podere dei Leoni          250 gr                  3kg/caja

       Mozzarella Bufala Campana Podere dei Leoni          125 gr                  2kg/caja

FRA7C

420G

MA5       

MBC010

FRANCIA

       Confetti Francia                                                         250 gr                  1,5kg/caja

          Mozzarella fresca bocconcino Galbani                      125 gr                 1,5kg/caja

    Mozzarella bocconcino fiordilatte Podere dei Leoni   500 gr                 3kg/bandeja

     Ciambella di Bufala Campana Podere dei Leoni       250 gr                  2kg/caja

   Mozzarella Bufala Campana DOP Francia                125 gr                  1kg/caja

RICOTTA

FRA3

404

402G

         Ricotta Francia                                                           Tarrina 250 gr                

            Ricotta Galbani                                                           Tarrina 1,5kg                 

         Ricotta Galbani                                                           Tarrina 250 gr               

BURRATA E STRACCHINO
4002  

BRT05

BUR125M

BUR250

BRT18

BURT

        Stracchino Cinquini                                                     250 gr                           

       Burrata Maldera                                                          250 gr                          

  Burratina Maldera                                                       2x125 gr                       

     Burratina Senza Testa Maldera                                  2x125 gr                       

       Burratina Senza Testa Maldera                                  250 gr                            

        Burrata al tartufo Maldera                                           250 gr                           

PNN01      Stracciatella Maldera                                                  250 gr                            

(SOBRE PEDIDO)

        Provoloe Dolce Zarpellon                                            5 Kg                               Q007

PROVOLONE

MOZZARELLA DI BUFALA



FORMAGGI - QUESOS

     Grana Padano Grattuggiato Zarpellon                 bolsa 1 kg                               

          Grama Padano Forme Zarpellon                         rueda 38 kg                             

Q003

Q002

Q015

00678

00678Z

60100

        Grana Padano 1kg Zarpellon                               pieza 1 kg                               

        Grana Padano 16 mesi Zarpellon                        pieza 4 kg                               

        Mix Grana Grattuggiato Zarpellon                        bolsa 1 kg                                

       Grana Padano 1/8 S/V Gegel                              pieza 4 kg                               

     Formaggio duro nostrale Zarpellon                      pieza 4 kg                                 

       Grana Padano 1/8 Antiche Latterie                     pieza 4,4 Kg                            

Q002R

Q16

Grana Padano

Parmigiano Reggiano

  Parmigiano Reggiano forma Zarpellon                rueda 38 kg                            

Q003R

Q002P

     Parmigiano Reggiano grattuggiato Zarpellon       pieza 1 kg                              

     Parmigiano Reggiano 24 mesi 1/8 Zarpellon       pieza 4 kg                              

19F102F

Pecorino

          Pecorino Siciliano P. Sale Pepato Zarpellon       pieza 3 kg                                

  Pecorino Toscano D.O.P. Zarpellon                    pieza 2 kg                                

    Fiore Sardo D.O.P. Zarpellon                              pieza 1,5 kg                            

Q29GR

Q29

51950 

DOPS

MANP

NOCP

PISM

TARM

     Pecorino Romano D.O.P. Zarpellon                    pieza 300 gr                            

          Pecorino Romano Zarpellon                                pieza 3 kg                               

      Pecorino Moliterno al tartufo A. Latterie             pieza 4 Kg                                 

       Il Pecorino Toscano D.O.P. Busti                       pieza 2,5 kg                               
    

       Il Mandorlo di pura Pecora Busti                       pieza 1,2 kg                                

       Il Noce di pura Pecora Busti                              pieza 1 kg                                  

         Il Pistacchio Toscano Busti                               pieza 1 kg                                   

        Il Tartufo Toscano Busti                                    pieza 1 kg                                    

Q27

14C350C

14C53S



Selezione formaggi italiani - Selección de quesos italianos

408G   

Q016

Q13

Q12

     Taleggio D.O.P. Galbani                                         pieza 2 kg                              

        Fontina Valdostana D.O.P. Zarpellon                     pieza 2 kg                               

          Fontal Alpinella Zarpellon                                       pieza 2 kg                                

          Asiago D.O.P. Zarpellon                                         pieza 2,5 kg                             

52020 

48070 

40560 

42280 

60170 

      Taleggio DOP Antiche Latterie                               pieza 2 Kg                               

      Fontina 1/4 Antiche Latterie                                   pieza 2 Kg                              

      Formaggio Morlacco S/Fieno A. Latterie                pieza 5 Kg                              

      Tomini del Boscaiolo (11uds.)                                bandeja 1 Kg                           

      Formaggio Retinato 1/8 A. Latteria                        pieza 4,5 Kg                           

Selezione formaggi locali ed esteri - Selección de quesos locales y de importación

2048

F5738

207008

2206

653I

654I

1888I

       Queso Azul Picada Arla Iberconseil                        pieza 3 kg                               

     Rulo de Cabra Alianze                                            pieza 1 kg                               

   Emmenthal rallado Iberconseil                                pieza 1 kg                               

       Emmenthal Hermitage barra Iberconseil                 pieza 3 kg                               

        Edam Kaseimaster barra Alemana Iberc.                pieza 3 kg                               

        Gouda Kaseimaster barra Alemana Iberc.              pieza 3 kg                               

      Havarti barra Ladybird Iberconseil                          pieza 3 kg                               

Gorgonzola

Q006

401G

21716

        Gorgonzola D.O.P. Verde Pascolo Zarpellon        pieza 1,5 kg                              

        Gorgonzola Eccellenza Cremoso Galbani            pieza 1,5 kg                             

       Gorgonzola Cremoso D.O.P. Igor                         pieza 1,5 kg                             

44080       Gorgonzola DOP Antiche Latterie                         pieza 1,5 kg                               



Mascarpone

403G      Mascarpone Galbani                                        tarrina 250 gr                          

43290 

43021 

44150 

    Mascarpone Antiche Latterie                           tarrina 250 gr                           

    Mascarpone Antiche Latterie                           tarrina 2 Kg                            

    Dolce Mascarpone/Gorgonzola                        tarrina 1 Kg                                

Provola

3008      Provola Affumicata Alim. Molisana                pieza 2 kg                                    

Panna da cucina / Nata culinaria

18951    

60555    

99851    

2113GO

 Nata cocina espesa 18% PDT President     brick 1 lt                                         

 Nata repostería Montar PDT President        brick 1 lt                                         

 Nata culinaria 20% President                      botella 1,5 lt                                    

 Nata Hulalá Pristine Cooking                        brick 1 lt                                         

 Nata Hulalá Pristine Whipping                      brick 1 lt                                         

 Nata Hulalá Pristine Grandesset                  botella 0'7lt                                    

2143GO

2228GP 



EMBUTIDOS

I Prosciutto Italiani D.O.P. - Jamones Italianos

S008

S005L

S005

S005M

      Prosciutto di S. Danielle S/O 16 mesi La Felinese                                                  

    Prosciutto di Parma legato S/O 16 mesi La Felinese                                             

      Prosciutto di Parma S/O 16 mesi La Felinese                                                        

   Prosciutto di Parma ½ S/O 16 mesi La Felinese                                                    

I Prosciutto Italiani - Jamones Italianos

S017

S009

S009C

JSFE00IN

11018

      Prosciutto Crudo Stagionato La Felinese                                                                

      Prosciutto Cotto Italiano Bauletto La Felinese                                                          

   Prosciutto Cotto C/C Botticella La Felinese                                                              

 Cottoarrosto Alle Erbe La Felinese                                                                       

   Prosciutto Cotto Blu Bombieri                                                                                    

70634   Prosciutto Cotto Grandolce Sgrassato S Cotenna 

Le specialita´ di Parma - La especialidad de Parma

S002      Coppa di Parma  La Felinese                                                                                  

I salami regionali - Los salamis regionales

S013

S011

S018   

S0015    

S012

14158

S006

VPIC

SDFE00I

      Salame Felino Gransigillo La Felinese                                                                    

      Salame Milano La Felinese                                                                                      

   Salame Napoli La Felinese                                                                                      

Spianata Romana meta´ La Felinese                                                                       

      Spianata Calabra meta´ La Felinese                                                                        

    Salame Pepperoni Piccante Bombieri                                                                       

      Salame Pepperoni Piccante La Felinese                                                                 

      Ventricina Piccante La Felinese                                                                               

 Salame Finocchiona La Felinese                                                                            



Le Pancette e i Guanciali

S004S1

S010      

PT

LARD

70319

     Pancetta Arrotolata S/C La Felinese                                                                    

    Pancetta Coppata Granfelinese La Felinese                                                        

              Pancetta Tesa Affumicata Cruda La Felinese                                                       

         Lardo Aromatizzato La Felinese                                                                           

        Pancetta Arrotolata Antica Salumeria                                                                    

Bresaole e Speck

S001S   

038       

S29

S29B

     Bresaola Punta D`Anca Meta´ La Felinese                                                          

                                                               

            Speck ½ I.G.P. La Felinese                                                                                  

          Speck gran fetta a meta´ Bomé                                                                            

Bresaola Punta D`Anca ½ S.V. Bomé          

Le mortadelle I.G.P.

S016

S33

          Mortadella Bologna I.G.P. 7Kg 18cm Ves. Natural La Felinese                            

            Mortadella rossa 30Kg (sobre pedido) La Felinese                                               

Le mortadelle

S003          Mortadella Blu cilindro 2,5kg 16cm La Felinese                                                   

Altri salumi - Otros embutidos

S20  

532

          Cotechino precotto Modena I.G.P. 500gr La Felinese                                         

            Zampone precotto Modena I.G.P. 1kg La Felinese                                             

Productos locales

11170

545A

87

         Bacon Molde A/C “Osona”                                                                                   

          Salame Pepperoni Loncheado                                                                            

              Jamón cocido Gemi                                                                                             



71    

23SM

32SM

10SM

33SM

15SM

63SM

     Pancetta Arrotolata SV SA. MO.                                                                                

    Salame taglio tipo Fabriano SA. MO.                                                                        

    Ciauscolo I.G.P. SA. MO:                                                                                          

    Salsiccia puro suino SA. MO.                                                                                     

    Guanciale stagionato SA. MO.                                                                                   

    Salamella di fegato SA. MO.                                                                                     

    Porchetta SA. MO.                                                                                                    

41030

40750

41600V 

    Pancetta Scot. legata ½ S.V. Valtidone                                                                     

    Pancetta Supercoppata Oro Dimezzata Valtidone                                                   

Pancetta tesa dimezzata bacon Valtidone                                                                 



Pasta Lunga

16S

L02

       Tagliatelle all´uovo                                                       2kg/caja

       Tagliolini                                                                       2kg/caja

      Tagliolini verdi                                                              2kg/caja.

       Tagliolini rossi                                                              2kg/caja

       Pappardelle all´uovo                                                   2kg/caja

       Spaghetti alla chitarra                                                  2kg/caja

       Fettuccine con tita de seppia                                       2kg/caja

L18 

L19

14S

L03

L07

Pasta Corta

P08U

P07

    Orecchiette                                                                  3kg/caja

       Trofie                                                                           3kg/caja

     Strozzapreti                                                                3kg/caja.

       Garganelli all´uovo                                                     3kg/caja

       Rigatoni                                                                      2,5kg/caja

    Paccheri                                                                       2kg/caja

     Stringoli al Ferretto                                                     2,5kg/caja

    Bigoli                                                                           1,5kg/caja

STR 

P01

P05

P16U

STRI

BU03

Gnocchi

22SU    Gnocchi di patata                                                        5kg/caja

M012

M08  

    Gnocchetti (Chicche di patata)                                    5kg/caja

    Gnocchi ripieni con Funghi                                          5kg/caja

Sfoglia lasagna

L04       Sfoglia lasagna blanca                                                10kg/caja

L08       Sfoglia lasagna verde                                                  10kg/caja

PASTA FRESCA CONGELADA



Tortellini - Ravioli

C01       Tortellini carne                                                            3kg/caja

C03

002

D03

A07

D10

H02

A07RP

B011 

       Tortellini prosciutto crudo                                           3kg/caja

       Tortellini ricotta e spinaci                                             3kg/caja

       Tortellini verdi ricotta e spinaci                                   3kg/caja

       Ravioli di carne                                                           3kg/caja

       Tortelloni al blue                                                         3kg/caja

       Cappelletti romagnoli piccoli                                      3kg/caja

  Ravioli del Plin                                                            3kg/caja

    Ravioli al funghi porcini                                               3kg/caja

Fagotti

I07        Fagotti formaggio e pera                                            3kg/caja

I03

105

I13

        Fagotti speck provola                                                  3kg/caja

       Fagotti gorgonzola e noci                                            3kg/caja

        Fagotti al tartufo nero                                                  3kg/caja

Casarecce

F01       Casarecce porcini                                                       3kg/caja

       Casarecce ricotta e spinaci                                         3kg/caja

       Casarecce verdi ricotta e spinaci                                3kg/caja

       Casarecce rosa al salmone                                        3kg/caja

       Cupola 4 formaggi                                                       3kg/caja

F04

F03

F05

F02

Raviolacci

R01       Raviolacci di ricotta e spinacci                                   3kg/caja

       Raviolacci rossi branzino e gamberetti                      3kg/cajar

       Raviolacci porcini                                                       3kg/caja

       Raviolacci verdi avocado, bufala e pomodorini          3kg/caja

R10

R02

R11



Giganti

E042     Giganti di ricotta e spinaci                                            3kg/caja

     Giganti pollo e rucola                                                    3kg/cajar

     Giganti al prosciutto crudo e zucchine                          3kg/cajar

       Giganti ai funghi porcini                                                 3kg/caja

       Giganti neri al salmon                                                    3kg/caja

E18  

E033

E99

E12

Rosette - Caramelle - Mezzelune

L14        Rosette ricotta e spinaci                                               3kg/caja

L23

L24

MARTR

        Caramelle rosse mozzarella e pomodoro                     3kg/caja

        Caramelle tricolori ricotta e spinaci                               3kg/caja

 Margherite con tartudo                                                  3kg/caja

Cannelloni - Lasagne

MAN11  Cannelloni ricota e spinaci                                            3kg/caja

L10      

L11      

L13      

  Cannelloni ala carne                                                     3kg/caja

  Lasagne pronte alla bolognese                                     2kg/bandeja

  Lasagne pronte di verdure                                            2kg/bandeja

Panciotti

S06       Panciotti melanzane e scamorza                                 3kg/caja

S02       Panciotti alla Zucca Arancioni                                      3kg/caja

Tortelli

E04T     Tortelli ricotta e spinaci                                                 3kg/caja

       Tortelli di zucca                                                             3kg/caja

       Tortelli ai carciofi                                                            3kg/caja

       Tortelli al tartufo nero                                                    3kg/caja

       Tortelli ai funghi porcini                                                  3kg/caja

E02

B11

B08

B01



Pasta Semola

2021002    Spaghettini                                            1kg/paq

2021003

2021005

2021066

2021048

2021049

2021013

3022050

3022113 

3022088

2022087

2024111

2024141

3020206

2022080

2022155

2020107

    Spaghetti nº3                                        1kg/paq

    Spaghetti grossi                                    1kg/paq

    Penne rigate                                         1kg/paq

    Fusili                                                    1kg/paq

    Elicoidali                                               1kg/paq

    Linguine                                                1kg/paq

    Rigatoni                                                 500gr/paq

   Farfalle Bronzo                                      500gr/paq

    Casarecce                                            500gr/paq

    Orecchiette                                           500gr/paq

    Paccheri                                                500gr/paq

    Calamarata                                           500gr/paq

    Bucatini Bronzo                                   500gr/paq

    Mafaldine                                             500gr/paq

    Fusilotti                                                 500gr/paq

    Tagliatelle Nidi semola                         500gr/paq

Pasta Sin Gluten

3100003   Spaghetti                                              400gr/paq

3102048

3102066

   Fusilli                                                     400gr/paq

   Penne rigate                                          400gr/paq

Pasta Bio Integrale

2042003   Spaghetti                                               500gr/paq

2042066  Penne Rigate                                         500gr/paq



   Pasta all´uovo

2029093    Tagliolini Nidi                                                      250gr/paq

2029094

2029101

2029132

2029105

    Fettucine Nidi                                                     250gr/paq

    Tagliolini Nidi                                                      250gr/paq

    Tagliatelle Nidi                                                    250gr/paq

    Paglia e Fieno                                                    250gr/paq

Formati classici

TORTD1    Tortiglioni                                                            1kg/paq

MRD       

SPD1      

SPTD1    

PENRD1 

4024D     

FARD1    

FUSD1    

   Mezzi Rigatoni                                                   500gr/paq

   Spaghetti nº12                                                   1kg/paq

   Spaghettini nº11                                                 1kg/paq

   Penne Rigate                                                     1kg/paq

   Rigatoni                                                              1kg/paq

   Farfalle                                                               1kg/paq

   Fusilli                                                                  1kg/paq

Formati lunghi

LIND1        Linguine                                                             1kg/paq

Minestre

ACIDC       Acini di Pepe                                                       500gr/paq

PUND        Puntalette                                                            500gr/paq



   Formati Speciali

ORD1        Orecchiette nº91                                                     1kg/paq

CONCD  

4088D    

PACDL   

PACDC  

COND  

LUMD   

   Conchiglie Rigate nº50                                           500gr/paq

   Casareccia                                                              1kg/paq

   Paccheri Napoletani Lisci                                       500gr/paq

   Paccheri Rigati                                                       500gr/paq

     Conchiglie Rigate nº126                                         500gr/paq

      Lumaconi Rigati                                                     500gr/paq

   Pasta all´uovo

FETD     

LASBD   

LASVD   

TAGD     

TAGDV   

TALDC   

PAGD    

PAPD    

   Fettucine all´uovo nº103                                        250gr/paq

   Lasagne all´uovo nº112                                          500gr/paq

   Lasagne all´uovo verde                                          500gr/paq

   Tagliatelle all´uovo nº104                                       250gr/paq

   Tagliatelle all´uovo verdi                                         250gr/paq

   Tagliolini all´uovo matassina                                   250gr/paq

   Tagliatelle paglia e fieno                                          250gr/paq

   Pappardelle all´uovo nº101                                      250gr/paq

   La pasta secca di Semola

008        Spaghetti  nº8 catering                                           5kg/bolsa

008S 

010   

O11   

OO9  

SPCUDIV

    Spaghetti  nº9 catering                                            5kg/bolsa

    Penne Ziti Rigate nº 27 catering                              5kg/bolsa

    Fusilli catering                                                         5kg/bolsa

    Rigatoni Elicoidali catering                                      5kg/bolsa

  Spaghetti curcuma                                              500gr/paq



   La pasta all´uovo secca

012D     Tagliatelle all´uovo nº95                                          500gr/paq

012D3   Tagliatelle all´uovo nº95                                         3kg/paq

   6 uovo per kg

TM        Tagliatelle Matassa nº111                                       250gr/paq

TM2 

14S1  

     Fettucine Matassa nº112                                        250gr/paq

   Pappardelle Matassa nº113                                   250gr/paq

   La pasta artigianali - Pasta artesanal

CAVDI        Cavatelli                                                             500gr/paq

ORECDIV  

STRADIV   i 

TROFDIV            

FUSAVEL  

Orecchiette

Strascinat

Trofie

Fusilli Avellinesi 

                                                        500gr/paq

                                                         500gr/paq

                                                        500gr/paq

                                                 500gr/paq

   La pasta al bronzo

0095E   Elicoidali al bronzo                                                   500gr/paq

LINB2

010B

008B

CAS

011B

55800

15SI   

TRU   

   Linguine nº14 Trafilate al bronzo                             500gr/paq

     Penne Ziti Rigate nº27 al bronzo                             500gr/paq

     Spaghetti nº8 Trafilati al bronzo                               500gr/paq

      Casarecce Trafilate al bronzo                                  500gr/paq

     Fusilli nº40 Trafilati al bronzo                                   500gr/paq

   Gnocchetti Sardi Traf. al bronzo                               500gr/paq

   Orecchiette Traf. al bronzo                                       500gr/paq

   Truscioli Lisci Traf.l bronzo                                       500gr/paq



   Pasta Barilla

70056        Farfalle                                                     5kg/bolsa

70061    

70062    

70063    

70064    

70067    

70068    

70069    

71001    

71003    

    Spaghettini nº3                                         5kg/bolsa

    Spaghetti nº5                                            5kg/bolsa

    Spaghettoni nº7                                        5kg/bolsa

    Linguine                                                    5kg/bolsa

    Penne Rigate                                            5kg/bolsa

    Tortiglioni                                                  5kg/bolsa

    Fusilli                                                         5kg/bolsa

    Tagliatelle all´uovo gialle                           6kg/caja

    Lasagne all´uovo bianche                         500gr/paq

   

GGZS        Garganelli Gamberi e Zucchine               300gr/bandeja

S4FS    

PAS       

LBS       

LVS       

     Svitati ai 4 formaggi                                  300gr/bandeja

    Penne all´arrabbiata                                 300gr/bandeja

    Lasagne alla Bolognese                           300gr/bandeja

    Lasagne alla verdure                                300gr/bandeja

   Il riso selezione - Arroz

00R1     Arborio DIVELLA                                           1kg/paq

00R   

25149   

25149   

   Carnaroli DIVELLA                                         1kg/paq

                                       1kg/paq

                   1kg/paq

Arborio VIANDER   

Carnaroli Sottovuoto VIANDER  



 

 

   Pomodori pelati e polpa di pomodori

03053   

03051   

0005     

44970   

2122     

    Pomodori Pelati Supersalsati extra VIANDER                                        3kg/lata

    Pomodori Pelati Salsati VIANDER                                                          3kg/lata

    Pomodori Pelati DIVELLA                                                                        3kg/lata

    Pomodori Pelati MUTTI                                                                           2,5kg/lata

    Tomate entero natural  LA FRAGUA                                                        4kg/lata

   Pomodori Collina

0007         Pomodori Ciliegia DIVELLA                                                                       400gr/lata

PC            Pomodorini di Collina di Stefano                                                               3kg/lata

   Passata e Polpa

03130    

0006P   

3310     

03041   

03031   

0006A   

03071    

0006S    

    Pomodoro Passata VIANDER                                                                 3kg/lata

    Passata di Pomodoro Bottiglia DIVELLA                                                 750ml/lata

    Tomate triturado natural extra LA FRAGUA                                             4kg/lata

    Polpa di pomodoro fine Sgrondata VIANDER                                         4,1kg/lata

    Polpa di pomodoro  VIANDER                                                                4,1kg/lata

    Polpa di Pomodoro ARDITA                                                                   10kg/brick

    Pizza Sauce VIANDER                                                                           4,1kg/lata

    Grantrito Pizza DIVELLA                                                                        4,1kg/lata

   Concentrato

03085        Pomodoro Doppio Concentrato VIANDER                                             800gr/lata

   Secchi

18448        Pomormorbidi in olio di girasole VIANDER                                           1,7kg/bote

18451    

18454    

18452    

18446    

18453    

18443    

    Pomomorbidi VIANDER                                                                        3,1kg/bote

    Pomodori Verdi Spicchi VIANDER                                                         800gr/lata

    Pomodorini Gialli Semisecchi O.G. VIANDER                                       800gr/lata

    Pomodori Secchi al forno O.G.VIANDER                                              1,7kg/bote

    Pomodorini Rossi Semisecchi VIANDER                                               800gr/lata

    Pomodori Spaccati olio VIANDER                                                          1kg/lata



   Le verdure - Verduras en aceite

10081        Carciofi a spicchi olio girasole VIANDER               3kg/lata

10110    

10070    

18165    

18155    

18250    

22050    

18494    

    Carciofi Spaccati Grigliati VIANDER                      760gr/lata

    Carciofi alla Romana con gambo VIANDER          3kg/lata

    Cipolline Borettane Aceto Balsamico VIANDER    3kg/lata

    Cipolline Rosse di Tropea VIANDER                     3kg/lata

    Fagioli Borlotti Naturali VIANDER                          400gr/lata

    Gran buffet a la zingara olio girasole VIANDER     3kg/lata

    Friarielli alla napoletana VIANDER                         800gr/lata

   Le verdure grigliate in olio di girasoli- Verdura a la brasa en aceite de girasol

18400        Melanzane VIANDER                                              1kg/lata

22115    

18480    

    Peperoni VIANDER                                                 1kg/lata

    Zucchine VIANDER                                                 1kg/lata

   I capperi - Alcaparras

18055        Capperi al Sale puntina VIANDER                          1kg/lata

18065        Capperi in aceto VIANDER                                     720gr/lata



   I funghi - Setas

Fc164      Funghi porcini secchi ASIAGO FOOD                                           450gr/bolsa

    Funghi porcini trancio al naturale VIANDER                                    1kg/lata

    Funghi porcini trifolati VIANDER                                                    750ml/bote

    Funghi fantasía bosco 4 varieta´ VIANDER                                    800gr/lata

    Funghi Nameko olio di girasole VIANDER                                      1kg/lata

05270   

05350   

05262   

05185   

LE DELIZIE DEL BOSCO

   I fartufi - Trufas

15162        Tartufo Carpaccio VIANDER                                                          180gr/bote

    Salsa al tartufo Bianchetto5% VIANDER                                       180gr/bote

    Burro al Tartufo VIANDER                                                              300gr/bote

Crema tartufata speciale VIANDER                                                580gr/bote

15146    

15003    

15145        

   La olive  y pate - Aceitunas

08090        Olive Nere Belle di Cerignola VIANDER                                          5kg/lata

08091    

15010    

08085    

226        

08028    

08020    

08128    

    Olive Verdi Belle di Cerignola VIANDER                                          5kg/lata

    Pate olive Nere VIANDER                                                                950gr/lata

    Olive Nere a Rondelle VIANDER                                                      3,3kg/lata

    Aceitunas negras sin hueso                                                               3kg/lata

    Olive Nostraline denocciolate  VIANDER                                         1,5kg/lata

    Olive Gourmet nere al forno VIANDER                                            1,5kg/bandeja

    Olive Leccino denocciolate salamoia VIANDER                              1,5kg/bandeja

Fl107   

FL104   

FL124     

FL195   

    Funghi porcini cubetti ASIAGO FOOD                                             1kg/bolsa

    Funghi porcini interi ASIAGO FOOD                                               1kg/bolsa

  Funghi Misti ASIAGO FOOD                                                           1kg/bolsa

    Funghi porcini lamelle ASIAGO FOOD                                           1kg/bolsa

I funghi congelati - Setas congeladas



15004   

15050

15040

15020

15135

15080

15095

15118

15115

15115

 Crema di funghi e tartufo bianco VIANDER                                       580gr/bote

    Crema di carciofi VIANDER                                                               580gr/bote

    Crema di asparagi VIANDER                                                             580gr/bote

    Crema ai formaggi VIANDER                                                            400gr/bote

    Crema di zucca VIANDER                                                                 500gr/lata
 

    Crema di noci VIANDER                                                                   580gr/bote

    Crema di funghi porcini VIANDER                                                     500gr/bote

    Crema di Salmone VIANDER                                                             580gr/bote

    Crema di rucola VIANDER                                                                 580gr/bote

    Crema di pomodori secchi VIANDER                                                 580gr/bote

   Salse

PES1        Pesto alla Genovese congelato UNIPASTA                              1kg/band

PESR   

603       

15200   

15206   

    Pesto rosso congelato UNIPASTA                                             1kg/band

    Pesto fresco all´olio NORD SALSE                                           900gr/bote

    Pesto alla Genovese VIANDER                                                 520gr/bote

    Pesto di Pistacchio VIANDER                                                    580gr/bote

   Salse e ragú

20205   

20190   

20170   

RAGCE   

22025   

    Ragú di Lepre VIANDER                                                                    400gr/lata

    Ragú di Cinghiale VIANDER                                                              500gr/lata

    Ragú di Anatra VIANDER                                                                   500gr/lata

 Ragú di Cervo VIANDER                                                                    500gr/lata

    Cinghiale in salmi VIANDER                                                              1kg/lata

Creme



   

Le spezie

   Minestrone e zuppe

18325         Farro (grano) secco per zuppa VIANDER                                             1kg

20135         Polenta Pronta VIANDER                                                                 500gr/paq

   Salse (Squeezer)

15300        Salsa ai formaggi VIANDER                                                        1kg/bote

15301    

15302    

15305    

    Salsa al gorgonzola VIANDER                                                    500ml/bote

    Salsa al pecorino romano VIANDER                                           1kg/bote

    Pesto alla Genovese Squeezer VIANDER                                   500ml/bote

4241K        Orégano AEB                                                                               1kg/bote

15210V  

20031

20037

    Pepe verde liofilizado VIANDER                                               100gr/bote

        Pepe monodose                                                                           2gr/1000 uds

        Sale monodose                                                                             2gr/500 uds

Olio di oliva, aceto balsamico - Aceite de oliva y vinagre balsámico

09007   

ACM1900  

09031 

BALSCR 

OLD5    

OL500DC

SOM5001

ODO5   

ODO1   

09094        

09096        

09075        

09036 

09085        

09030

       Aceto Balsamico Tanica VIANDER                                                        5Litros

  Aceto Balsamico di Modena IGP DE CECCO                              250ML/botella

         Aceto balsámico monodose                                                          5ML/250 uds

    Crema di aceto balsamico VIANDER                                            500ML/botella

      Olio extra vergine di oliva DE CECCO                                                  5Litros

   Olio extra vergine di oliva DE CECCO                                           500ML/botella

   Olio extra vergine di oliva DE CECCO                                           250ML/botella

      Olio di oliva DE CECCO                                                                         5Litros

      Olio di oliva DE CECCO                                                                         1Litro

 Olio di oliva al Basilico VIANDER                                                 250ML/botella

 Olio di oliva al Rosmarino VIANDER                                            250ML/botella

 Olio di oliva al peperoncino VIANDER                                         250ML/botella

       Olio girasole peperoncino monodose                                           5ML/500 uds
  

 Olio di oliva al tartufo blanco VIANDER                                       250ML/botella

        Aceto di vino monodose                                                                5ML/250 uds

09040        Olio Evo monodose                                                                      12ML/250 uds



   

*(PEDIDO MÍNIMO 1 CAJA)

341       Grissini San Carlo                                                                  caja 240paq x 12gr

36080  

78AR   

7AB     

36055  

PC300 

PIAC    

 Grissini Torinesi VIANDER                                                     caja 240paq x 12gr

 Grissini Fagoloso Rosmarino GRISSIN BON                         caja 200paq x 12gr

 Grissini Fagoloso al sale GRISSIN BON                                caja 200paq x 12gr

 Pan per Bruschetta VIANDER                                                caja 8paq x 400gr

 Pan Carasau F.LLI CARTA                                                     caja 20paq x 300gr

 La piadina di riccione congelada POLISNACK                      caja 20paq x 600gr

I grissini, pane per bruschetta, piadina

Taralli e tocchetti

016        Tarallini Pizzaiola ARTEBIANCA                                          caja 6paq x 750gr

017        Tocchetti ala Cipolla ARTEBIANCA                                     caja 8paq x 750gr

Biscotti - Bizcochos

30B        Savoiardi BONOMI                                                             caja 10paq x 500gr

330B      

9280     

Amaretti BONOMI                                                               caja 15paq x 200gr

Pan di Stelle MULINO BIANCO                                            caja 12paq x 350gr



   Specialitá italiane

41112         Olive all´ascolana special                                                                    2kg/bolsa

44104    

42101    

41110     

ABPMDR

ABSM     

ARDR     

44105   

     Mozzarelline panate                                                                            2kg/bolsa

    Arancini rossi tondi 30gr                                                                       2kg/bolsa

    Arancini rossi tondi ragú e piselli 130gr                                               2kg/bolsa

   Arancini bianchi prosc/mozz doppio ripieno 130gr                               2kg/bolsa

   Arancini bianchi spinaci/mozz doppio ripieno 130gr                             2kg/bolsa

   Arancini rossi ragú piselli doppio ripieno 130gr                                    2kg/bolsa

     Spiedino                                                                                               2kg/bolsa

   

4504CH          Magret fresco vacio                                                                 

4708CH      

4701CH      

4531CH      

4554CH      

4545CH      

    Puntas de Foie (1kg)                                                               

    Foie Escalopado 40gr congelado                                            

    Hígado de pato cebado Mi-Cuit 500gr                                     

    Mi-Cuit Tarrina 1kg                                                                   

    Mousse de pato (1kg)                                                              

   PRODOTTI DEL MARE

27110         Vongole Sgusciate VIANDER                                                                 800gr

003034  

11010901

5772  

     Anchoas Filete RO-1000 ACEITES DE MALAGA                                 1kg

   Recortes de salmon congelados SABAL                                                900gr

         Atún en aceite LA FRAGUA                                                                   1kg

   Carpacci

16080500  

23090500

Carpaccio de atún congelado SABAL                                                    500gr

  

38010500  

10080500  

17070500  

Carpaccio de pez espada congelado

Carpaccio de pulpo congelado

Carpaccio de salmón congelado

Carpaccio de bacalao congelado

 SABAL                                        500gr

 SABAL                                                  500gr

 SABAL                                               500gr

 SABAL                                              500gr



   41002        Preparato Panna Cotta VIANDER                         140gr x 8                      

 Preparato Tiramisú VIANDER                                                      270gr x 4

 Topping cioccolato VIANDER                                                       1kg

 Topping fragola VIANDER                                                            1kg

 Topping frutti di bosco VIANDER                                                  1kg

 Topping piu pistacchio VIANDER                                                 750gr

 Topping piu gianduiella VIANDER                                                750gr

 Passion Kream Kiara VIANDER                                                   1,6kg

 Delizia al Pistacchio VIANDER                                                     150gr x 6

 Cannoli Siciliani secchi vuoti VIANDER                                       100 uds.

 Preparato Mousse di Fragola VIANDER              

41004       

40028       

40029       

40030       

40040       

40036       

07240       

41033       

41024       

41OO6     

Preparati per dolci

Condimenti alla frutta

CSA250     Ciliegie in sciroppo di amarena LAZZARIS             250gr                      

 Mostarda di frutta di Cremona LAZZARIS                                     360grMOC         



TARTAS

158B - Babá

Típico dulce tradicional napolitano

(8 unidades)                 

1275B - Cheescake alle fragole

Crema de ricotta y queso con fresitas del bosque y grosellas sobre 

base de pasta de galleta                          1500gr                

855B - Cheescake brulee

Crema de ricotta y mascarpone con salsa de caramelo, recubierta

de crema brulee a la almendra                 1300gr                

1291B - Cheescake monterosa

Crema de queso con fresitas                         

1200gr                

1290B - Torta della Nonna

Masa quebrada rellena de crema pastelera al aroma de limón,

con piñones y almentras                 1300gr                

1452B - Torta al limone

Crema al limón recubierta de merengue flambeado sobre

base de pasta quebrada                 1000gr                



1544B - Profiterol scuro in vaschetta

Profiteroles rellenos de crema chantilly recubiertos de 

chocolate.                 1300gr                

1560B - Profiterol bianco in vaschetta

Profiteroles rellenos de chocolate envueltos en crema a la 

vainilla                            1100gr                

1294B - Torta di mele alla casalinga

Sabrosa masa quebrada rellena de manzana a rodajas.

                                              1300gr                

1333B - Selva Nera

Crema con guindas, crema de chocolate y bizcocho al cacao

decorado al chocolate                      1150gr                

691B - Choco-nocciola

Bizcocho al cacao relleno con crema de avellanas y chocolate,

decorado con virutas de chocolate con leche.

                                                            1200gr                

1766B - Sacher

Bizcocho de cacao relleno de mermelada de albaricoque cubierto

de chocolate puro.                                    800gr                



735B - Torta Chocolate (tipo americano)

Bizcocho de cacao relleno de crema de chocolate (45%)

decorado con cuadritos de chocolate con leche (0,6%).

                                                  1460gr                

1015B - Torta Gran Tiramisú

Bizcocho con crema de zabaione decorado con cacao puro

                                                     1750gr                

172B - Strudel

Hojaldre relleno de mezcla de manzanas y pasas decorado con

láminas de manzana.                            1100gr                

1096B - Torta mele e mandorle

Masa quebrada con almendras y manzana en láminas.

                                               1250gr                

1010B - Torta ricotta e pere

Todo requeson, con un delicado relleno de pera entre dos crujientes

galletas con almendras                              1100gr                

152B - Torta pastiera napoletana

Clásica torta napolitana con ricotta y esencia de naranja

                                               1500gr                



1292B - Torta Millefoglie

Hojaldre relleno de crema pastelera.

                                                  1350gr                

187B - Torta precortada Trilogy

Bizcocho relleno de chocolate amargo y blanco decorado con

filigrana de chocolates.                     1200gr                

1476B - Mousse di cioccolato

Mousse de crema de chocolate espolvoreado con

cacao.                             1400gr                

MONOPORCIONES PASTELERÍA

1467B - Souffle cioccolato

Souffle con un goloso corazón de chocolate líquido.

Se sirve caliente       12uds. x 100gr              

575B - Cannolo siciliano

Barquillo relleno de requeson azucarado, decorado con

naranja confitada y gotitas de chocolate.

                                   10uds. x 120gr                



371B - Brownies

Brownie de chocolate y nuez.

20uds. x 65gr            

2466B - Sacher

Bizcocho de cacao con relleno de albaricoque cubierto

con chocolate.                9uds. x 90gr            

101582B - Pirámide de chocolate

Dulce piramidal de chocolate, relleno de crujiente

 de avellana.           12uds. x 62gr            

682B - Ricotta e pere

Crema de ricotta y pera entre dos exquisitas galletas

a la nocciola.               6uds. x 95gr              

577B - Tiramisú

Crema al mascarpone y savoiardi empapado en café.

                                   10uds. x 100gr              

1987B - Crema Catalana

Crema perfumada a la vainilla con azúcar de caña 

caramelizada.          9uds. x 140gr              



HELADOS Y SORBETES

105B     Gelato alla Stracciatella                           4,8lt                        

 Gelato al caffe                                                                  4,8lt

 Gelato yogurt frutti di bosco                                             4,8lt

 Gelato alla crema                                                             4,8lt

 Gelato al cioccolato                                                         4,8lt

 Gelato alla nocciola                                                         4,8lt

 Gelato fior di latte                                                            4,8lt

 Gelato alla vaniglia                                                          4,8lt

 Gelato al pistacchio                                                         4,8lt

 Sorbetto al mandarino                                                     2,5lt

 Gelato al cocco                                                                4,8lt

 Gelato sorbetto al limone                                                 4,8lt

 Gelato sorbetto alla fragola                                             4,8lt

 Gelato sorbetto mela verde                                             4,8lt

 Sorbetto al mango                                                           2,5lt

 Gelato tiramisú                                                                 4,8lt

 G.G. Menta                                                                      2,5lt

 G.G. sorbetto lampone                                                    2,5lt

116B    

1404B  

95B      

96B      

97B      

98B      

1810B  

0100B  

1335B  

227B    

127B    

163B    

1403B  

1488B  

0115B  

0421B  

0306B  

867B - Limone ripieno

Sorbete de limón de Sicilia.

12uds. x 100gr          

662B - Cocco ripieno

Delicioso helado de coco

12uds. x 120gr          



2540B - Lady

Helado de fresa

12uds.        

0689 - Chiky

Helado de chocolate

12uds.        

0687 - Pan Dan

Helado de vainilla

12uds.        

0686 - Hippo

Helado de fresa

12uds.        



 

COPAS HELADO

738B - Coppa Fiordilatte Fragola Caramello

Helado de nata con crocanti de almendra, fresa

confitada y caramelo.    

                                    6uds. x 100gr      

0140B - Coppa Cocco Nocciola

Helado de coco, variado con salsa de avellanas, decorado con

granos de praliné y avellanas al chocolate.

                                                           6uds. x 100gr      

820B - Copa cristal cioccolato amaro e nocciola

Combinado de helado de avellana y chocolate amargo 

decorado con cacao puro.

                                             6uds. x 100gr      

1571B - Copa cristal yogurt e frutti di bosco

Helado de yogurt con fresas, arándanos y grosella

                                      6uds. x 100gr      

821B - Copa cristal Pistacchio e crema

Helado de crema de chocolate y pistacho, decorado

con pistacho al praliné.

                                      6uds. x 100gr      



1482B - Copa cristal gelato stracciatella

Helado de stracciatella combinado con chocolate y 

avellana al praliné.    

                                    6uds. x 100gr      

1397B - Coppa cristal gelato al caffé

Helado de nata mezclado con crema de café y granos de cacao

amargo.                                              6uds. x 100gr      

1398B - Flute cristal gelato al limoncello

Helado al limón con licor de limoncello.

                                 8uds. x 100gr      

1398B - Flute Meta verde e calvados

Helado de manzana verde e calvados.

                                 8uds. x 100gr      

PASSEGGIO

1901B   Vaso fior di latte e cioccolato                         16 uds.                       

 Vaso crema pistacchio                                                         16 uds.

 Vaso fior di latte e caffé                                                        16 uds.

 Vaso yogurt e frutti di bosco                                                 16 uds.

 Vaso cioccolato e nocciola                                                   16 uds.

 Vaso fior di latte e amarena                                                 16 uds.

2529B  

1902B  

2583B  

0395B  

1900B  



SEMIFRIOS Y TARTUFOS

533B - Tartufo nero

Helado semifrío al zabaione y helado de chocolate decorado

con avellanas picadas y cacao.

                                                      12uds. x 85gr      

517B - Tartufo bianco

Helado semifrío al zabaione con corazón de helado de café

decorado con granos de merengue.

                                                      12uds. x 75gr      

1251B - Tartufo al limoncello

Helado semifrío de limón con corazón de limoncello líquido

decorado con granos de merengue.

                                                      12uds. x 85gr      

1670B - Tartufo al caffé

Helado semifrío de café con corazón de café líquido decorado

con granos de merengue.

                                                      12uds. x 75gr      

2034B - Cassata artigianale

Helado semifrío al zabaione, helado de chocolate y crema

con frutas confitadas

                                                   16uds. x 100gr      



1196B - Panna cotta con caramello

Panna cotta recubierta con salsa de caramelo.

                                                12uds. x 110gr      

192B - Copa cristal Cheesecake Monterosa

Helado semifrío de fresas confitadas y bizcocho con 

sabor a vainilla y fresa

                                                12uds. x 105gr      

1659B - Copa profiterol

Profiterol relleno de crema al gusto de vainilla bañado en

crema de chocolate.

                                                12uds. x 100gr      

1669B - Copa mousse cioccolato

Crema de chocolate y zabaione decorada con virutas

de chocolate. (No descongelar el producto).

                                                12uds. x 80gr      



CAFFÉ

   

116IS         Caffé Intermezzo molido 1kg                             

411S          

40AS         

271S         

116S         

GRANBAR    

44BORO150N 

29CS         

4EWS        

4EH           

KABBLU100N    

REBBLU100N    

Espresso casa 250gr molido                                

Espresso casa cialde x 108 uds                        

                        

                        

        

        

        

   

   

    

    

Caffé extra strong 1kg                

Caffé Terra mia grano                 

Caffé Borbone Oro grano 1kg                

Borbone Oro 150 cialde                       

Caffé espresso casa capsulas 6gr             

Capsula compat espresso 8*10*5,1gr            

Capsula compat. intenso 8*10*5,1gr              

Capsula 30 compat KICCO                   

Capsula 30 compat NESPRESSO        

   

DESTM      Terra mia descafeinado grano                       1kg

 Descafeinado 250gr molido                                 

 Café Cafesenza 50 sobres 7gr                          

 Café Decacrem cialde 18x7grx6                        

 Descafeinado liofilizado 250 sobres de 1,6gr    

 Descafeinado capsula 6gr                                 

 Capsula compact decafeinato 8*10*5,1gr         

325S         

310S         

322S         

539S         

358S         

376S         

44BDEK150N 

REBDEK050N 

Borbone descafeinato cialde                        

Respresso Borbone Dek 50 (comp Kicco)  

Descafeinato

   

646S          Té negro ship 100x1gr                                      

637S         

645S         

647S         

644S         

648S         

 Té rojo ship 25x2gr                                           

 Menta poleo ship 100x1,5gr                             

 Tila ship 100x1,1gr                                           

 Manzanilla ship 100x1,5gr                                

 Té rooibos ship 25x2gr                                      

The - Tisane



   

                                        

                                            

                                         

 Green Tea 20x2gr BRODIES                                 

 Earl Greyt Tea 20x2gr BRODIES                           

 Manzanilla 20x1,5gr BRODIES                             

6BGS         

6CNS         

6BKS         

6CS          

6CTS        

6CNS        

Afternoon Tea 20x1,75gr

Darjeeling Tea 20x2gr

Té deteinado 20x1,75gr

6CQ           Breakfast Tea 20x2gr BRODIES                            

   

747S          Edulcorante (150 sobres)                                       

 Azúcar (1000 sobres x 6gr)                                    

 Azúcar (1000 sobres x 6,3gr)                                 

 Azúcar morena (1000 sobres x 7/8gr)                    

Azúcar Borbone (sobres 10kg)                          

Azúcar Morena Borbone (sobres 5kg)              

765S         

739S         

754S         

ZUCCBORB   

ZUCCANBOR 

Zucchero

   

70AS         Hot Ciok (25 bolsitas x25gr)                                   

705S        

706S        

714S        

918S        

 Hot Ciok (1kg)                                                         

 Chocolatina (500uds x 2,5gr)                                  

 Galleta SZ (caja 500uds x3gr)                                

 Vaso termico Sp6 con tapa (100 uds)                     

Cioccolato



   

92M       Acqua San Pellegrino                               24bot x 0'500lt                      

 Acqua San Pellegrino                                                     15bot x 0'750lt

 Acqua Panna                                                                  24bot x 0'500lt

 Acqua Panna                                                                  15bot x 0'750lt

 Chinotto                                                                           24latat x 33cl

 Aranciata                                                                         24latat x 33cl

92750   

PANM   

PAN750

03147   

03121   

Acqua - Agua

   
150        Birra Peroni Nastro Azurro                        24bot x 33cl                       

 Birra Peroni 100% Malto Italiano                                     24bot x 33cl

 Birra Moretti                                                                     24bot x 33cl

151       

150M    

Birra

   
CRO      Crodino                                                     48bot x 10cl                      

 Campari soda                                                                 100bot x 10cl

 Campari                                                                          12bot x 0'700lt

  Aperol                                                                             6bot x 1lt

CAMP   

CA700  

APER1 

Aperitivi

   
LIMON       Limoncello 30º MERAK                         12bot x 0'700lt                     

 Limoncello 30º MERAK                                               6bot x 2lt

 Limoncello 28º MARCATI                                           6bot x 2lt

LIMON2    

3922L        

Limoncello



   

GRAP         Grappa Collechiaro 38º Merak                     12bot x 0'700lt                      

 Grappa Antico Castello 38º Marcati                                    6bot x 0'700lt

 Grappa Colli Veneti 43º Marcati                                          6bot x 0'700lt

 Grappa di Chardonnay Antica Distilleria                             6bot x 0'700lt

 Grappa Riserva Gagliano Marcati 40º                                6bot x 0'700lt

Grappa Riserva Bacio delle Muse 40º                                6bot x 1,5lt

Grappa Biacna Bacio delle Muse 40º                                 6bot x 1,5lt

388            

390            

385G         

GRIS         

GRIS1        

3901           

Grappe

   

JP00001   

JP00002   

JP00003   

JP00013   

JP00008   

POLI02345   

JP000010  

JP00044   

 Grappa CleopatraMoscato 40º                                            6bot x 0'700lt

 Grappa Cleopatra Amarone 40º                                           6bot x 0'700lt

 Grappa Cleopatra Prosecco 40º                                          6bot x 0'700lt

 Grappa Classica Bassano 40º                                             6bot x 0'700lt

 Grappa Sarpa Barrique in tubo 40º                                      6bot x 0'700lt

 Grappa 24 Caratigrappa 40º                                            6bot x 0'700lt

Grappa di Sassicaia                                                             6bot x 0'500lt

 Gin Marconi Poli 46%                                                         6bot x 0'700lt

Grappe Poli

   

ALUC         Amaro Lucano 28º                                        6bot x 1lt                       

 Amaro Averna 29º                                                                6bot x 1lt

 Amaro Ramazzotti 30º                                                        6bot x 0'700lt

 Amaro Montenegro 23º                                                       6bot x 0'700lt

 Amaretto Italiano 25º Marcati                                              6bot x 0'700lt

 Amaretto di Saronno                                                            6bot x 1lt

481L          

395            

383            

391            

AS1L         

Amari



   

CAPO70    Vecchio Amaro del Capo 35º                         6bot x 0'700lt                            

 Liquore Tiramisú 24º Marcati                                                     6bot x 0'750lt

 Vecchia Romagna 38º                                                               6bot x 1,5lt

 Liquore ai Mirtilli con grappa 25º                                               6bot x 0'700lt

 Liquore alla liquirizia con grappa 25º                                         6bot x 0'700lt

 Crema di liquore al melone Marcati 17º                                    6bot x 0'500lt

 Liquore Strega                                                                           6bot x 0'700lt

Fernet Branca                                                                           6bot x 0'700lt

Fernet Branca Menta                                                                6bot x 0'700lt

396           

VR15        

398           

LIQL         

LQMEL     

394           

FERNET    

FRAMEN   

Altri Liquori

   

393            Sambuca Bianca 40º Marcati                          6bot x 0'700lt                        

Sambuca Molinari Extra 40º                                                    6bot x 0'700lt384            

Sambuca

   

387             Alchermes liquore 21º Marcati                        6bot x 0'700lt                         

Marsala Secco Fine IP Lombardo                                           6bot x 0'750lt

Marsala all´uovo Lombardo                                                     6bot x 0'750lt

46               

58               

Liquori per dolci



VINI - VINOS



   

52P             Barolo DOCG                                                6bot x 0'750lt                       

Pio Cesare - Piemonte

Tenimenti Ca´ Bianca - Piemonte

60294         

60298         

60299         

60297         

60304         

60291         

60305         

Barbera d´Asti SuperioreDOC

Dolcetto D´Acqui DOC

Moscato d´Asti DOCG

Nebbiolo delle Langhe DOCG

Brachetto D´Acqui DOC

Gavi DOCG

Barolo DOCG

                                              6bot x 0'750lt

                                                         6bot x 0'750lt

                                                          6bot x 0'750lt

                                              6bot x 0'750lt

                                                       6bot x 0'750lt

                                                                          6bot x 0'750lt
 

                                                                       6bot x 0'750lt

GAV          

GAVR        

Gavi dei Gavi DOCG                                                            6bot x 0'750lt

Gavi dei Gavi DOCG (Etiq. negra)                                       6bot x 0'750lt

La Scolca - Piemonte

   

BARBEPAS   

DOLP        

BARBEP   

BARBP      

BARP        

Barbera d´Asti DOC 2015                                             6bot x 0'750lt

Dolcetto d´Alba DOC                                                        6bot x 0'750lt

Barbera d´Alba DOC 2017                                                6bot x 0'750lt

Barbaresco DOCG 2015                                                  6bot x 0'750lt

Barolo DOCG                                                                    6bot x 0'750lt

Prunotto - Piemonte



   

   

LAMBRG  

LAMBB      

FRAC        

45CA         

31              

MOSC       

SDGC       

53C           

Lambrusco Rosso Amabile Dell´Emilia IGT Galla                           6bot x 0'750lt

Lambrusco Rosato Amabile Dell´Emilia IGT Galla                         6bot x 0'750lt

Fragolino                                                                                         6bot x 0'750lt

Pinot Grigio Garganega IGT                                                           6bot x 0'750lt

Sangiovese Rosso IGT                                                                   6bot x 0'750lt

Moscato Galla VSQA                                                                      6bot x 0'750lt

Sangue di Giuda Oltrepo DOC                                                       6bot x 0'750lt

Prosecco Spumante Extra Dry Galla                                              6bot x 0'750lt

Caldirola - Lombardia

68082        

68074        

Pinot Grigio IGT                                                                             6bot x 0'750lt

Pinot Grigio Blush IGT                                                                   6bot x 0'750lt

VAJA - Veneto

   

  45SM         Pinot Grigio DOC                                           6bot x 0'750lt                               

Santa Margherita - Trentino Alto Adige

VLEQ         Valpolicella Classico                                       6bot x 0'750lt                              

Valpolicella Superiore Ripasso                                                     6bot x 0'750lt

Amarone della Valpolicella                                                           6bot x 0'750lt

Amarone della Valpolicella La Coeta                                            6bot x 0'750lt

VRIP          

AMLE         

ACLE         

Az. Agr. Corte Lenguin - Veneto

Val D´Oca - Veneto

Vino Spumante Rose P.Brut Millesimato                                       6bot x 0'750lt

Prosecco Millesimato Blu Doc Extra Dry                                       6bot x 0'750lt

Prosecco Superiore Valdobbiadene DOCG                                  6bot x 0'750lt

257            

216N1       

261            



64359        Chardonnay Collio DOC                                6bot x 0'750lt                      

Prosecco Spumante Birillino DOC                                       24bot x 0'200l

Merlot delle Venezie IGT                                                     6bot x 0'750lt

Cabernet Sauvignon Venezie IGT                                       6bot x 0'750lt

Bardolino Chiaretto DOC                                                     6bot x 0'750lt

Bardolino Classico DOC                                                      6bot x 0'750lt

Soave Classico DOC                                                           6bot x 0'750lt

Pinot Grigio IGT Venezie                                                     6bot x 0'750lt

Prosecco Spumante Extra Dry DOC                                  6bot x 0'750lt

Rosé Spumante Extra Dry                                                   6bot x 0'750lt

Valpolicella Classico DOC                                                   6bot x 0'750lt

Prosecco di Valdobbiadene DOCG                                     6bot x 0'750lt

Amarone della Valpolicella DOCG                                      6bot x 0'750lt

68700         

68677         

68726         

68722         

68721         

68723         

68724         

68190         

68193         

68720         

68458         

68517         

Bolla - Veneto

Formentini - Friuli Venezia Giulia

Fratelli Tormena - Veneto

TPR1         Prosecco DOCG Brut Montagnole                                       6bot x 0'750lt

Venegazzu della casa - Veneto

2702015     Montello Gasparin 2015 DOC                                             6bot x 0'750lt

64274        

64273        

Sauvignon Collio DOC                                                         6bot x 0'750lt

Pinot Grigio del Collio                                                          6bot x 0'750lt

Vignaioli da San Floriano - Friuli Venezia Giulia



VRLF         

SBLF         

CLF           

SCLF         

PGLF         

Vertigo Rosso                                                                   6bot x 0'750lt

Sharis bianco                                                                    6bot x 0'750lt

Chardonnay DOC                                                             6bot x 0'750lt

Sauvignon DOC Collio                                                     6bot x 0'750lt

Pinot Grigio DOC                                                             6bot x 0'750lt

Livio Felluga - Friuli Venezia Giulia

66263        Lambrusco rosso Grasparossa DOC             6bot x 0'750lt                 

Lambrusco di Sorbada rosato storico DOC                    6bot x 0'750lt66259        

Cavicchioli - Emilia Romagna

Villa Antinori Bianco                                                         6bot x 0'750lt

Santa Cristina                                                                  6bot x 0'750lt

Chianti Superiore Santa Cristina                                      6bot x 0'750lt

Chianti Classico Peppoli DOCG 2017                            6bot x 0'750lt

Villa Antinori Rosso                                                          6bot x 0'750lt

Chianti Classico Riserva Marchesi                                  6bot x 0'750lt

Brunello di Montalcino DOCG                                        6bot x 0'750lt

Tignanello 2016                                                               6bot x 0'750lt

Solaia 2012 (Cassa legno)                                              6bot x 0'750lt

140321      

140306      

17A00381 

CHP           

140343      

140338      

BRUPV      

297            

140302      

Marchesi Antinori - Toscana

P230974Q 

P231633H 

Prosecco Frizzante Doc Treviso Tallero                          6bot x 0'200lt

Prosecco Spumante Doc Treviso Extra Dry Tallero         6bot x 0'750lt

Riunite & Civ - Emilia Romagna



400214      Ornellaia 2015                                               6bot x 0'750lt                        

Ornellaia - Toscana

62089        

62162        

62088        

62208        

62102        

62485        

62258        

62104        

Chianti Pian del Masso DOCG                                             12bot x 0'375lt

Orvieto Classico DOCG                                                         6bot x 0'750lt

Chianti Pian del Masso DOCG                                              6bot x 0'750lt

Chianti Classico Sassi DOCG                                               6bot x 0'750lt

Chianti Classico Riserva DOCG                                            6bot x 0'750lt

Morellino di Scansano DOCG                                               6bot x 0'750lt

S. Lancerio Nobile Montepulciano DOCG                             6bot x 0'750lt

Brunello di Montalcino DOCG                                               6bot x 0'750lt

Cantine Melini - Toscana

CHI17022 Chianti Doc Fiasco                                         12bot x 0'750lt                      

Bartali - Toscana

60B           Brunello di Montalcino DOCG                        12bot x 0'750lt                     

Biondi-Santi - Toscana

VERDM    Verdicchio di Matelica Anfora DOC                6bot x 0'750lt                       

Verdicchio Riserva Cambrugiano                                          6bot x 0'750ltVERDR    

Cantine Belisario - Marche

CITAI-01   Le Difese 2015                       6bot x 0'750lt                                                

Guidalberto 2016                                                                    6bot x 0'750lt

Sassicaia 2016                                                                       6bot x 0'750lt

CITAI07    

01MA02    

Tenuta San Guido - Toscana



67462        Negroamaro Salento IGT                                                     6bot x 0'750lt

67396        

67461        

Negroamaro-Merlot Salento IGT                                          6bot x 0'750lt

Primitivo del Salento IGT                                                     6bot x 0'750lt

Castello Monaci - Puglia

MONTCAP    Montepulciano d´Abruzzo DOC                                       6bot x 0'750lt

Montepulciano d´Abruzzo DOC Cerasuolo                          6bot x 0'750lt

Trebbiano d´Abruzzo Capestrano DOC                               6bot x 0'750lt

Montepulciano d´Abruzzo DOC Tritano                                6bot x 0'750lt

MONTC    

TREC        

MONTR    

Aufinum - Abruzzo

65590        

65607        

Frascati Superiore DOC                                                       6bot x 0'375lt

Frascati Superiore DOC                                                       6bot x 0'750lt

Fontana Candida - Lazio

SA0375     

VCG          

ME0750     

CH0750     

SV0750     

Satrico                                                                                 12bot x 0'375l
t

Satrico                                                                                 6bot x 0'750lt

Merlot                                                                                 6bot x 0'750lt

Chardonnay                                                                        6bot x 0'750lt

Sauvignon                                                                           6bot x 0'375lt

Casale del Giglio - Lazio



Falanghina IGTCampania                                                  6bot x 0'750lt

Aglianico IGT Campania                                                     6bot x 0'750lt

Greco di Tufo DOCG                                                          6bot x 0'750lt

Fiano di Avellino DOCG                                                     6bot x 0'750lt

13010122       

05109122       

20010322       

21010322       

Villa Matilde - Campania

68971        

68973        

68890        

68942        

68920        

Piano Maltese Bianco                                                              6bot x 0'750lt

Rosammuri Rosato IGT Sicilia                                                 6bot x 0'750lt

Campo Reale Nero d´Avola                                                     6bot x 0'750lt

Nuhar Rosso IGT                                                                     6bot x 0'750lt

Gran Cru Chardonnay                                                              6bot x 0'750lt

Tenuta Rapitalá - Sicilia

Corona

VUC     

VDC     

Vino una corona                                                                             6bot x 0'750lt

Vino doble corona                                                                          6bot x 0'750lt



Licor de Hierbas 1lt Orujo Blanco1lt Crema de Orujo 1lt

Moscato Rosato Moscato Bianco Vermouth Rosso
Reserva

Vermouth Blanco
Reserva



Licores de frutas: molocotón, manzana verde, limón, melón. 1lt

Rosso Bianco

Pacharan Belasco 1580 Etxeko Pacharan Pacharan La Navarra Pacharan Beloki


